

## Ножные браслеты

Автор: Administrator  
21.03.2012 00:00

---



Многие дизайнеры, которые представляют миру летние коллекции украшений, включают в показ своих изделий ножные браслеты. Это очень популярное и очень красивое украшение. Оно пришло к нам с Востока. Традиция носить ножные браслеты, известна нам по показам индийских фильмов.

Ножной браслет подчеркивает стройность ног своей хозяйки. Но есть одно условие – браслеты должны гармонировать с остальным имиджем, и не должны выглядеть вульгарно или вызывающе.

Самый универсальный вид ножного браслета – это золотой браслет. Ножные браслеты выполняются в виде цепочки или размыкающегося кольца.

На цепочку можно повесить чармы, подвески, которые выполняются в виде ключиков, бабочек или других фигурок. Но если чармы не гармонируют с остальными аксессуарами, простой золотой браслет будет не менее нарядно и элегантно смотреться на ноге.

Существуют модели браслетов для ног, инкрустированные камнями. Это очень эффектное украшение. Еще одной яркой моделью является браслет, который соединяется с цепочкой, ведущей к колечку, одетому на пальчик ноги.

В любом исполнении, ножной браслет – это модный и стильный аксессуар, который придаст образу законченность и стильность.